

Теннисный центр в Академгородке закрыт: комментарий Научного центра

Ничего не понимают тренеры теннисного центра - почему, если губернатор Иркутской области и министр спорта пообещали работу не прекращать, то двери закрыты, и никого не пускают?

Только 6 июня прошла встреча с участием представителей Минспорта, городской администрации и Научного центра. Было решено, что деньги на продление аренды есть, губернатор решил центру помочь. Но если раньше арендатором была одна структура Минспорта - «Центр развития спортивной инфраструктуры», то сейчас аренда будет идти для детско-юношеской спортивной школы, куда наконец присоединят теннисный центр.

Оказалось, что процесс смены арендатора не так быстр. По просьбе Научного центра мы даем комментарий собственника помещения.

Игорь Бычков, руководитель Иркутского научного центра, объяснил нам, что процесс смены арендатора не решить в два дня:

- Есть решение губернатора – выделить финансирование на оплату аренды помещения для ДЮСШОР. А в прошлом году договор мы заключали с другим учреждением – это «Центр развития спортивной инфраструктуры». ФОК – это федеральная собственность, которая может быть сдана в аренду только после необходимых процедур, предусмотренных законом. И эти процедуры сейчас проводятся: мы обратились к своему учредителю – Федеральному агентству научных организаций, за разрешением сдать ФОК в аренду ДЮСШОР. Есть процедура рассмотрения этих документов – на ближайшей комиссии, которая состоится 15 июня. После чего нам будет выдано согласие на заключение договора – или же отказ. Но думаю, что решение будет положительным. Потом должна пройти процедура оценки помещения, и после нее документы будут переданы в ФАНО – согласится оно или нет с определением стоимости. Если да, то мы без всякого конкурса заключим договор со спортивной школой. Поверьте, никакого стремления затягивать этот вопрос у нас нет!

Самое главное - что 11-13 июня должен пройти финальный тур открытого чемпионата Иркутской области среди мужских клубных команд - среди участников много известных мастеров России, и даже спортсмены из Монголии, традиционно в чемпионате выступает команда Москвы. Что делать с соревнованиями? Если бы тренеры и участники знали о сроках процедуры заранее, то, возможно, успели бы что-то изменить. А так участники уже купили невозвратные авиабилеты, они приедут в Иркутск.

Игорь Бычков говорит:

- Мы действуем в соответствии с законом. И если кому-то необходимо провести соревнования, то нужно было заботиться об этом заранее. Если у нас в стране с 1 сентября дети учатся, то не стоит устраивать пикеты, чтобы школа заработала на месяц раньше. Много говорят про диагностический центр, который мы якобы очень хотим сделать на месте теннисного центра – но почему-то никто не слышит следующего: ЕСЛИ не будет продлена аренда, если не будет арендаторов для занятий спортом, то, чтобы помещение не простаивало, его можно будет использовать как-то иначе.



Проблема возникла из-за того, что никто не догадался спросить Игоря Бычкова о сроках процедуры смены арендатора на встрече 6 июня:

- Я ничего не озвучивал – ко мне вопросов не было, я сидел, слушал. Если бы кто-нибудь поинтересовался, я бы ответил.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Ника Песчинская © Babr24.com СПОРТ, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 8518 09.06.2016, 13:34 📄 1729

URL: <https://babr24.com/?ADE=145701> Bytes: 3629 / 3268 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ника Песчинская**, спортивный обозреватель.

На сайте опубликовано **133** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)